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Ejercicio 1  

 Ejercicio: obtenga un AFD dado el siguiente lenguaje definido en el alfabeto ∑= {0,1}. Los 

conjuntos de cadenas inician en “0”. 

L={w│ │w│ bom 0 =0} 

∑= {0,1} 

W= 011 
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Ejercicio 2 

 Ejercicio: obtenga un AFD dado el siguiente lenguaje definido en el alfabeto ∑= {0,1}. el 

conjunto de cadenas debe terminar “1”. 

L={w│  f1 (w) bom 1 =1} 

∑= {0,1} 

W= 01 

 

          1 

     1 

 

 

   0 

 

 

 



Ejercicio 3 

 Ejercicio: obtenga un AFD dado el siguiente lenguaje definido en el alfabeto ∑= {0,1}. el 

conjunto de sub-cadena debe terminar “01”. 

L={w│ w =x 0 1 x, xE {0,1}} 

∑= {0,1} 

W= 101 
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